

🎉 23 - 24 октября в нашей школе была проведена региональная акция «Письмо водителю». Акция была направлена на привлечение внимания водителей транспортных средств к проблеме детского травматизма на дорогах.

!! Главная цель - напомнить о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения.

👧 Обучающиеся 4 А класса составили письма, адресованные водителям. В них они выразили свое отношение к проблемам безопасности на дорогах.

💖 Наши дети – самое важное, самое бесценное, что есть у нас. Мы должны их оберегать и постоянно о них заботиться.

👧 Ребята решили сами обратиться к тем, кто за рулем. Смысл их писем прост и понятен. В них- самое главное: «Будьте внимательны на дорогах! Рядом дети! Соблюдайте правила дорожного движения!».

🚗 Мы надеемся на то, что проведенная акция нашими ребятами заставит хотя бы некоторую часть водителей задуматься о своём поведении в процессе дорожного движения.



